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ÚVODNÁ PIESEŇ 

Poď, teraz je čas vzdať chválu. Poď, srdce svoje mu s láskou daj. 

Poď, taký, aký si, chváľ ho, Poď, predstúp pred Kráľa, 

prijme ťa, poď. 

Každý jazyk v ten deň vyzná: Ty si Pán, každý ti raz úctu vzdá, 

tým, čo teraz s láskou ťa hľadajú ty poklad vzácny dáš. 

 

POZDRAV 

P V mene Otca i Syna i Ducha svätého. 
V Amen. 

P Milosť nášho Pána Ježiša Krista, láska Boha Otca i spoločenstvo
 Ducha svätého, nech je s vami všetkými. 
V I s tebou. 
 

KYRIE 

P Pane Ježišu Kriste, ty si dal svoj život za život sveta. 
V Pane, zmiluj sa nad nami. 

P Ty si zvíťazil nad hriechom a smrťou. 
V Kriste, zmiluj sa nad nami. 

P Voláš nás nasledovať tvoju lásku. 
V Pane, zmiluj sa nad nami. 

 

GLORIA (Martin Kolenič) 

Sláva Bohu na výsostiach a na zemi pokoj ľuďom dobrej vôle. 
Chválime ťa, velebíme ťa, klaniame sa ti, oslavujeme ťa, vzdávame 
ti vďaky, lebo veľká je sláva tvoja. Pane Bože, Kráľ nebeský, Boh 
Otec všemohúci. Pane, Ježišu Kriste, ty jednorodený syn, Pán 
a Boh, Baránok Boží, Syn Otca. Ty snímaš hriechy sveta, zmiluj sa 
nad nami, ty snímaš hriechy sveta, prijmi našu úpenlivú prosbu. 
Ty sedíš po pravici Otca, zmiluj sa nad nami. Veď len ty si Svätý, len 
ty si Pán, len ty si Najvyšší, Ježišu Kriste, s Duchom Svätým v sláve 
Boha Otca. Amen. 
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VSTUPNÁ MODLITBA 

P Modlime sa. 

Bože života a Otče svetla, ty rozjasňuješ túto noc vzkriesením 
svojho Syna. V ňom spoznáva svet tvoju odvekú vôľu: čo je staré sa 
stáva nový, čo je tmavé, sa stáva svetlým, čo bolo mŕtve, povstáva 
k životu a všetko bude znovu uzdravené v tom, ktorý je pôvodcom 
toho všetkého: Ježiš Kristus, tvoj Syn, náš brat a Pán, ktorý s tebou 
v jednote Ducha svätého žije a život tvorí na veky vekov. 

V Amen. 
 

PRVÉ ČÍTANIE 
Jeremiáš 31,1-6 

Čítanie z knihy proroka Jeremiáša 

„V tom čase,“ znie výrok Hospodina, „budem Bohom všetkým rodom 
Izraela a ony budú mojím ľudom.“ Toto hovorí Hospodin: „Na púšti našiel 
milosť národ, ktorý unikol meču. Izrael šiel, aby dosiahol svoj 
odpočinok.“ Zďaleka sa mi zjavil Hospodin: „Miloval som ťa večnou 
láskou, preto som ti zachoval priazeň. Opäť ťa vybudujem, budeš 
vystavaná, izraelská panna. Znova sa ozdobíš svojimi bubnami, vyjdeš 
tancovať v kole tých, čo sa tešia. Opäť budeš vysádzať vinice na vrchoch 
Samárie. Tí, čo budú sadiť, budú aj užívať. Príde deň, keď budú kričať 
strážnici na Efrajimskom pohorí: ‚Hor sa, vystúpme na Sion, 
k Hospodinovi, nášmu Bohu!‘ 

Počuli sme Božie slovo. 
Bohu vďaka. 

 
 

RESPONZÓRIOVÝ ŽALM (ŽALM 118) 

R.: Toto je deň Krista Pána, radujme sa, aleluja. 

Oslavujte Pána, lebo je dobrý, * 
lebo jeho milosrdenstvo trvá naveky. 
Teraz nech hovorí Izrael, že Pán je dobrý, * 
že jeho milosrdenstvo trvá naveky. – R.  
 

„Pánova pravica mocne zasiahla, * 
Pánova pravica ma zdvihla.“ 
Ja nezomriem, budem žiť * 
a vyrozprávam skutky Pánove. – R.  
 



4 

Kameň, čo stavitelia zavrhli, * 
stal sa kameňom uholným. 
To sa stalo na pokyn Pána; * 
vec v našich očiach obdivuhodná. – R. 

 

DRUHÉ ČÍTANIE 
Skutky apoštolov 

Čítanie zo Skutkov apoštolov 

Peter sa teda ujal slova a povedal: „Naozaj poznávam, že Boh nikoho 
neuprednostňuje, ale v každom národe mu je milý ten, kto sa ho bojí 
a koná spravodlivo. Synom Izraela poslal slovo, keď zvestoval evanjelium 
o pokoji skrze Ježiša Krista, ktorý je Pánom všetkých. Vy viete, čo sa dialo 
po celom Judsku. Začalo sa to v Galilei po krste, ktorý hlásal Ján. Viete 
o Ježišovi z Nazareta, ako ho Boh pomazal Duchom Svätým a mocou, 
takže chodil, dobre robil a liečil všetkých diablom utláčaných, pretože Boh 
bol s ním. A my sme svedkami všetkého, čo konal na území Židov 
a v Jeruzaleme. No zavesili ho na drevo a zabili. Boh ho na tretí deň 
vzkriesil a umožnil mu zjavovať sa, nie všetkému ľudu, ale svedkom, 
ktorých si Boh vopred vyvolil, teda nám, ktorí sme s ním spoločne jedli 
a pili po jeho zmŕtvychvstaní. Prikázal nám, aby sme kázali ľudu a vydali 
svedectvo, že on je Bohom určený sudca živých i mŕtvych. O ňom svedčia 
všetci proroci, že v jeho mene dosiahne odpustenie hriechov každý, kto 
v neho verí.“ 

Počuli sme Božie slovo. 
Bohu vďaka. 
 

NÁPEV NA EVANJELIUM [Vstaneme.] 
Aleluja, aleluja, aleluja. 

 
EVANJELIUM 
Evanjelium podľa Jána 20,1-18 
 

Čítanie zo svätého evanjelia ✠ podľa Jána. 

Všetci sa prežehnajú znamením malého kríža na čele, ústach a hrudi 
a odpovedajú: 

Sláva ✠ tebe, Pane. 

V prvý deň po sobote, včasráno, keď bola ešte tma, prišla k hrobu Mária 
Magdaléna a videla, že kameň je od hrobu odvalený. Bežala teda a prišla 
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k Šimonovi Petrovi a k druhému učeníkovi, ktorého mal Ježiš rád, 
a povedala im: „Vzali Pána z hrobu a nevieme, kam ho položili.“ Peter 
a ten druhý učeník šli k hrobu. Bežali obaja spolu, ibaže druhý učeník 
bežal rýchlejšie ako Peter, takže prišiel k hrobu prvý. Keď sa nahol, videl 
tam ležať plachty, ale dnu nevošiel. Vzápätí za ním prišiel aj Šimon Peter, 
vošiel do hrobu a videl ležať plachty aj šatku, ktorú mal Ježiš na hlave. Tá 
však nebola medzi plachtami, ale zvinutá osobitne na inom mieste. Vtedy 
vošiel aj ten druhý učeník, ktorý prišiel k hrobu prvý. Videl a uveril. Ešte 
totiž nerozumeli Písmu, že má vstať z mŕtvych. Potom sa učeníci vrátili 
domov. Mária však stála vonku pri hrobe a plakala. Ako tak plakala, nahla 
sa do hrobu a videla dvoch anjelov v bielom sedieť tam, kde predtým 
ležalo Ježišovo telo; jedného pri hlave, druhého pri nohách. Tí jej 
povedali: „Žena, čo plačeš?“ Odpovedala im: „Vzali môjho Pána 
a neviem, kam ho položili.“ Keď to povedala, obrátila sa a videla tam stáť 
Ježiša; ale nevedela, že je to Ježiš. Ježiš sa jej opýtal: „Žena, čo plačeš? 
Koho hľadáš?“ Ona sa nazdávala, že je to záhradník, a povedala mu: 
Pane, ak si ho ty odniesol, povedz, kam si ho položil, a ja si ho 
vezmem. Ježiš ju oslovil: „Mária!“ Ona sa obrátila a povedala mu po 
hebrejsky: „Rabbúni!“, čo znamená: Učiteľ! Ježiš jej povedal: „Nedotýkaj 
sa ma zato, že som ešte nevystúpil k Otcovi, ale choď k mojim bratom 
a povedz im: ‚Vystupujem k svojmu Otcovi a k vášmu Otcovi, k svojmu 
Bohu a k vášmu Bohu.‘“ Mária Magdaléna šla a oznámila učeníkom: 
„Videla som Pána!“ a že tieto veci jej on povedal. 

Počuli sme slovo Pánovo. 
Chvála tebe, Kriste. 
 

SPEV PO EVANJELIU [Vstaneme.] 
Aleluja, aleluja, aleluja. 
 

KÁZEŇ, POTOM SPOLOČNÉ MODLITBY VERIACICH 
S 

 

PÁNOVA MODLITBA – OTČE NÁŠ 

Predsedajúci voľne vyzve k modlitbe Pánovej. Každý sa ju môže modliť vo svojom jazyku 
alebo v duchu tej tradície, ktorá je mu najbližšia. 

Otče náš, ktorý si na nebesiach, posväť sa meno tvoje, príď kráľovstvo 
tvoje, buď vôľa tvoja ako v nebi, tak i na zemi. Chlieb náš každodenný daj 
nám dnes a odpusť nám naše viny, ako i my odpúšťame svojim vinníkom, 
a nedopusť, aby sme podľahli pokušeniu, ale zbav nás zlého. Lebo tvoje 
je kráľovstvo a moc, i sláva naveky. Amen.  
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ZNAK POKOJA 

Predsedajúci voľne vyzve všetkých, aby sa zmierili pred prinášaním darov na oltár 
a zakončí dialógom: 

P Pokoj Pánov nech je vždy s vami! 
V I s tebou. 

P Pozdravme sa navzájom pozdravením pokoja! 

BOHOSLUŽBA EUCHARISTIE 
 

 

PRINÁŠANIE DAROV  
 

Dnes chcel by som ti dať to, čo v srdci mám, 

dávam na oltár k tvojim nohám, kráľov Kráľ, 

dnes kladiem svoje sny, ja sa zriekam svojich práv, 

už nechcem pyšný stáť, chcem nový život mať. 

R: A dávam všetko, to, čo mám, tebe Kráľ. 

A dávam všetko, to, čo mám, tebe Kráľ. 

Keď túto pieseň hrám, pod krížom stojím sám 

a všetky bohatstvá za smeti pokladám, 

chcem poznať teba Kráľ, slávu mena, ktoré máš, 

tá radosť nekončí, aj keď s tebou trpieť mám. 

 

EUCHARISTICKÁ MODLITBA  
(PREFÁCIA VEĽKONOČNÁ I A ) 

P Pán s vami. 
V I s tebou. 

P Hore srdcia. 
V Máme ich u Pána 

P Vzdávajme vďaky Pánovi, Bohu nášmu. 
V Je to dôstojné a správne 

P Je naozaj dôstojné a správne, aby sme ti, Otče, stále a všade 
vzdávali vďaky, ale v túto noc ťa oslavovali najviac. Veď naša 
veľkonočná obeť, je tvoj Kristus. On je ten pravý Baránok, ktorý bol 
zabitý za hriechy sveta. Svojou smrťou zničil našu smrť, a svojím 
vzkriesením obnovil život. Skrze neho vstúpila do sveta tvoja radosť, 
a celý vesmír a mocné zástupy anjelov spievajú pieseň o tvojej 
sláve a bez prestania volajú: 
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V Svätý, svätý, svätý, Pán, Boh všetkých svetov. Plné sú nebesia 
i zem tvojej slávy. Hosana na výsostiach. Požehnaný, ktorý 
prichádza v mene Pánovom. Hosana na výsostiach. 

 

P Nebeský Otče, chválime ťa v túto veľkú a radostnú noc a ďakujeme 
ti, že si svojho Syna neponechal temnote smrti, aby si aj nás 
vyslobodil z moci temnoty. V ňom, v Ježišovi Kristovi, k nám 
prichádza vyslobodenie, odpustenie hriechov a plnosť nového 
života. 

 On večer pred svojím utrpením vzal chlieb, vzdal ti vďaky, 
rozlámal ho, dával svojím učeníkom a povedal: Vezmite a jedzte 
z neho všetci: Toto je moje telo, ktoré sa obetuje za vás. 

 Po jedle vzal kalich s vínom, znova ti vzdal vďaky, podal ho 
svojím učeníkom a povedal: Vezmite a pite z neho všetci. Toto 
je kalich mojej krvi, ktorá sa vylieva za vás a za všetkých na 
odpustenie hriechov. Je to krv novej a večnej zmluvy. Toto 
robte na moju pamiatku. 

 Tak slávime Veľkú noc: myslíme na utrpenie a smrť tvojho Syna 
i jeho večný život u teba. On, prvý vzkriesený a vyvýšený 
k tvojej pravici sa za nás prihovára a príde opäť v sláve, aby 
nám daroval plnosť života. 

D: Hľa, tajomstvo viery. 

V: Smrť tvoju, Pane, zvestujeme a tvoje zmŕtvychvstanie 
vyznávame, kým neprídeš v sláve. 

Prinášame, Otče, pred tvoju tvár chlieb a víno, znamenia 
a prísľub Ježišovej prítomnosti. Zošli na tieto dary i na nás 
svojho svätého Ducha, Darcu života, aby sme v nich mali podiel 
na plnosti života tvojho milovaného Syna. Daj, nech sa 
v spoločenstve tvojho stola staneme svedkami tvojej lásky. 

Prebuď svoju cirkev k novému životu a vytrhni ju z moci smrti, zo 
strachu, neznášanlivosti, neslobody a nespravodlivosti. 

Prebuď našich zomrelých k životu, ktorý nepominie. A keď sa skončí 
aj naša vlastná cesta, daruj nám slávu, do ktorej nás predišiel tvoj 
Syn. 

Skrze Krista s Kristom a v Kristovi, máš ty, Bože, Otče 
všemohúci, v jednote s Duchom svätým všetku úctu a slávu po 
všetky veky vekov. Amen. 
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BARÁNOK BOŽÍ (Martin Kolenič) 

|: BARÁNOK BOŽÍ, ty snímaš hriechy sveta, zmiluj sa nad nami. :| 
Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, daruj nám pokoj. 

P Hľa, Baránok Boží, ktorý sníma hriechy sveta. 
Blažení tí, čo sú pozvaní na hostinu Baránkovu. 

V Pane, nezaslúžim si, aby si vošiel pod moju strechu, ale povedz 
iba slovo a duša mi ozdravie. 

 

SPEV NA PRIJÍMANIE (Martin Kolenič) 

R:  Náš veľkonočný Baránok Kristus bol obetovaný; 
preto slávme túto veľkonočnú hostinu s úprimnou radosťou. 

 

MODLITBA PO PRIJÍMANÍ 

Bože, Darca všetkého dobrého, ďakujeme ti za to, že si nás hostil 
pri stole svojho Syna. Naplň nás duchom lásky a zjednoť nás vo 
viere, aby sme žili ako svedkovia vzkriesenia a zvestovali tvoju slávu 
celému svetu. Prosíme o to skrze Krista, nášho Pána. 

Amen. 
 

OZNAMY 

• ĎAKUJEME všetkým dobrovoľníkom a dobrovoľníčkam, ktorí sa 
podieľali na príprave liturgie dnes a v uplynulých dňoch: čítaním, 
spevom, modlitbami i pomocou so zabezpečením vysielania! 

• Pri online vysielaní sa uvidíme ešte zajtra: na Veľkonočnú nedeľu 
o 10.00 h. 

• Online prenos bohoslužieb zabezpečujú aj naše starokatolícke 
farnosti pri katedrále sv. Vavrinca v Prahe a v Tábore. V angličtine 
vysiela aj naša pražská anglikánska farnosť. Virtuálne sa cez google 
meet stretávajú farníci v Českom Těšíne a Zlíne. 

• Na našom webe www.starokatolici.eu v tieto dni nájdete takéto 
brožúry ako aj odkazy na omaľovánky pre deti. 

• Ak by ste chceli podporiť našu činnosť, môžete prispieť ľubovoľnou 
sumou na náš transparentný účet SK2483300000002401286168 
alebo na bežný účet SK7183300000002201286163 – pre 
zachovanie anonymity darcov*kýň. 

 

https://www.facebook.com/starokatolickakatedrala/
https://www.facebook.com/Starokatol%C3%ADci-v-T%C3%A1bo%C5%99e-275859969213739
http://www.starokatolici.eu/
https://ib.fio.cz/ib/transparent?a=2401286168
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SLÁVNOSTNÉ POŽEHNANIE 

P Pán s vami. 
V I s tebou. 

P Prijmite slávnostné požehnanie. 

P Všemohúci Boh, ktorý premenil utrpenie svojho Syna na slávu nech 
premení aj vaše zármutky na radosť. 

V Amen. 

P Ježiš Kristus nás svojím životom a utrpením priviedol k veľkonočnej 
radosti. Nech touto radosťou prežiari všetky dni vášho života. 

V Amen. 

P V tejto noci, ktorú rozžiarilo vzkriesenie nášho Vykupiteľa, nech vám 
žehná dobrotivý Boh a nech vás vedie k slnku, ktoré nikdy 
nezapadá. 

V Amen. 

P Nech vás žehná všemohúci Boh: Otec i Syn + i Duch svätý. 
V Amen. 

P Zostávajte v pokoji a žite evanjelium, aleluja, aleluja! 
V Bohu vďaka, aleluja, aleluja. 

 

ZÁVEREČNÁ PIESEŇ 

Pane, som tak veľmi rád 

život s tebou som už skúsil 

tak ti spievam pieseň chvál  

poznať teba vždy som túžil. 

Z nebies zostúpil si k nám  

na túto zem 

tu na kríži musels' mrieť  

za môj hriech. 

Kríž pred hrobom v krvi stál 

z hrobu Otec si ťa vzal,  

tak ti spievam pieseň chvál. 

 


